



MUNKAKAPCSOLAT

*A Munkaerő-piaci Partnerség
Székesfehérvár hírlevele*

PARTNERSÉG ÉPÜL SZÉKESFEHÉRVÁRON A MUNKAERŐPIAC SZEREPLŐI KÖZÖTT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 47 millió forintos támogatást nyert a „Székesfehérvári Foglalkoztatási Stratégia és Munkaerő-piaci Monitoring” (ROP 3.2.1) című projekt megvalósításához.

A kétéves projekt célja egy széles körű munkaerő-piaci partnerség létrehozása a munkaerőpiac főbb szereplői között, valamint egy internetes portál megvalósítása, mely által nyomon követhetők a városban zajló munkaerő-piaci folyamatok, és a munkát keresőknek is segít az elhelyezkedésben.

A projekt végrehajtásában az Önkormányzat partnerei a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Székesfehérvári Regionális Képző Központ, a Fejér Megyei Munkaügyi Központ és a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány. Közös cél, hogy a munkaerőpiac szereplői – munkáltatók, munkavállalói szervezetek, érdekképviseletek, képző intézmények, civilek stb. – hatékonyan tudjanak együttműködni: összehangolva a keresletet és kínálatot a helyi munkaerőpiacon.

MIÉRT FONTOS A PARTNERSÉG?

Székesfehérváron már most 72.000 munkahely van, melyek száma a közel-múltban bejelentett beruházások (példaképp: új Grundfos gyár építése, Denso bővítése) miatt tovább emelkedik. A városnak érdeke, hogy a munkanélküliség csökkenjen, a foglalkoztatottság növekedjen, a városban és vonzáskörzetében lakók számukra megfelelő munkát találjanak, és az új munkahelyekre is hamar lehessen képzett munkaerőt találni.

Ebben segíthet a projekt keretében megvalósuló internetes portál, mely gyors, korszerű, naprakész információkat szolgáltat a fehérvári munkaerőpiac változásairól, a képzési lehetőségekről, a legfrissebb állásajánlatokról.



A PROJEKT PARTNEREI

FEJÉR MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

Több mint 10 éve folyamatosan működő köztestület, működésével előmozdítja Fejér Megyében a gazdaság fejlődését és szerveződését, az etikus piaci magatartás tisztességét, a gazdasági tevékenységet folytatók általános, együttes érdekeinek érvényesülését. Kiemelt feladata a szakképzésben való szerepvállalás, nemzetközi tevékenységével a hazai vállalkozói kör külpiazi érvényesülésének támogatása.

SZÉKESFEHÉRVÁRI REGIONÁLIS KÉPZŐ KÖZPONT

A Közép-dunántúli régió egyik legkorszerűbb felnőttképzési intézménye. A Szociális és Munkaügyi Minisztérium, illetve a Foglalkoztatási Hivatal szakmai háttérintézményeként a foglalkoztatási helyzet kezelésére, a változó gazdasági igények kielégítésére, a gazdasági innovációk által megkívánt kihívásokra való gyors reagálással igyekszik a régió gazdaságfejlesztését és az erre épülő szakképzés-fejlesztést szolgálni a Közép-dunántúli régióban.

SZÉKESFEHÉRVÁRI REGIONÁLIS VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY

Alaptevékenységei a vállalkozói tanácsadás, a hitelnyújtás, a vállalkozói és szakmai rendezvények, képzési programok szervezése és lebonyolítása. Ezek mellett folyamatosan részt vesz a régió települési és térségi szintű gazdaságfejlesztési, területfejlesztési tervek, stratégiai programok készítésében, részletes operatív programok és intézkedések kidolgozásában és végrehajtásában.

FEJÉR MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT

A munkaügyi központ feladata a foglalkoztatási lehetőségek bővítése, munkanélküliség megelőzése, hátrányos következményeinek enyhítése; munkaközvetítés; külföldiek magyarországi munkavállalásának engedélyezésével kapcsolatos feladatok ellátása; csoportos létszámleépítések által okozott foglalkoztatáspolitikai problémák megoldásának elősegítése; valamint információ gyűjtése és nyújtása a megye munkaerőpiaci helyzetéről, prognózisok készítése; a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatási rehabilitációjának elősegítése.



SIKERES FOGLALKOZTATÁSI PROJEKTEK A VÁROSBAN

VÁLTÓ – KOMPLEX NŐI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI PROGRAM (REGIONÁLIS VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY)

A projekt elindítását az a szükséglet indokolta, hogy az elmúlt években nehezebbé vált a női munkavállalóknak elhelyezkedni, különösen a fiatal, 26-35 éves korcsoportban magas a női munkanélküliek aránya a megyében. A Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és konzorciumi partnerei által indított „VÁLTÓ – Komplex Női Vállalkozásfejlesztési Program” célja a munkanélküli vagy inaktív nők vállalkozóvá válásának, munkaerő-piaci reintegrációjának támogatása a résztvevők igényeihez igazított fejlesztési programmal, képzéssel és tanácsadással, mentorállással. A programban résztvevők számára gyermekfelügyeletet, utazási- és étkezési költségtérítést biztosítottunk.

A projekt elnyerte a HEFOP támogatását. 2005. májusában indult és 2006. novemberében fejeződik be. A projekt sikeresnek tekinthető. Lemorzsolódás nem volt, jelenleg a projektben résztvevő nők több, mint 70%-a alkalmazottként vagy vállalkozóként dolgozik, és várhatóan ez a szám tovább emelkedik.

HEFOP 3.5.1. KORSZERŰ FELNŐTTKÉPZÉSI MÓDSZEREK KIDOLGOZÁSA ÉS ALKALMAZÁSA (SZÉKESFEHÉRVÁRI REGIONÁLIS KÉPZŐ KÖZPONT)

A Foglalkoztatási Hivatal részvételével, az NFI vezetésével megvalósuló, valamennyi (9) Képző Központ együttműködését eredményező HEFOP projekt intenzív szakasza 2006-ban kezdődött, amely keretében tananyagfejlesztések, programfejlesztések történnek és nagyságrendileg is a legnagyobb feladatot jelentti majd 2006-ban a Képző Központ munkatársainak.

Az egyik legnagyobb feladat az új OKJ-ban szereplő új kompetenciaalapú, moduláris rendszerű felkészítésen alapuló, gyakorlatorientált képzések kidolgozása, mely az eddigi gyakorlattól eltérően részképesítéseket, ráépülő képzések, szakmai elágazásokat is tartalmaz.

A másik kihívást a távoktatási (zömmel e-learning megoldással készülő) tananyagfejlesztések jelentik. A projekt 218 db programfejlesztéséből a Képző Központ 34 képzési program és hozzá tartozó tananyag kifejlesztésében, valamint kipróbálásában és diszkutálásában érdekelt. A program lezárása 2007 márciusában várható, melyhez ez évben egy nyelvi fejlesztési alprojekt is kapcsolódott.



MUnkaerőpiaci **P**artnerség **SZ**ékesfehérvár

A MUNKAERŐPIACI PARTNERSÉGGEL KAPCSOLATOS TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

Paktum Iroda

8000 Székesfehérvár, Oskola utca 2-4.

Tel./fax: 06-22-537-242 • farkas.roland@pmhiv.szekesfehervar.hu



REGIONÁLIS FEJLESZTÉS
OPERÁCIÓS PROGRAM



Magyarország célba ér



KIADJA:

SZÉKESFEHÉRVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

A kiadvány az Európai Unió és a Magyar Köztársaság támogatásával megvalósuló „Székesfehérvári Foglalkoztatási Stratégia és Munkaerőpiaci Monitoring” című projekt keretében készült